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６．自由意見

◇有効回収数 ４,９１０票のうち、１,０６４票に書き込みがあった。これらの意見について類

似の内容のものをまとめ、分野別等に整理すると以下のとおりであった。

◇ 分野別の要望では、「自然環境の保全」（５９件）、「ごみ問題への取り組み」（４４件）な

どの環境問題についての要望（１１２件）が最も多く、次いで「一般道路の整備」（４６件）

などの県土整備・交通網の整備について（１０１件）、産業経済･地域活性化について（９５

件）、健康・福祉について（８６件）、教育・文化等について（６５件）の要望が多かった。

◇ 行政一般に関する意見では、「公務員の対応・態度」（４１件）、「年度末に集中する工事

等」（２２件）などへの苦情・批判（１６７件）が最も多かった。知事・県政への期待・要望

としては、「今後の県政の取り組みに期待」する意見（５６件）や「より一層の情報公開」を

望む意見（３２件）が多く、行政一般についての要望では「地域住民の意見が十分に反映され

る行政」を望む意見（４５件）等が多かった。

（１） 分野別の要望（４７０件）

1) 環境問題について（１１２件）

・自然環境の保全を望む。（５９件）

・ごみ問題への取り組み強化。（４４件） 他 ９件

2) 県土整備・交通網の整備について（１０１件）

・ 一般道路の整備を望む。（４６件）

・ 東紀州への高速道路を早く。 （２０件）

・ 下水道の整備を望む。（１５件）

・ 公共交通機関（バス）の充実を望む。（１２件） 他 ８件

3) 産業経済・地域活性化について（９５件）

・東紀州地域の活性化を望む。（３５件）

・ 農林漁業への支援を望む。（２５件）

・ 県全体の活性化を望む。（１６件）

・ 雇用の場の確保を望む。（９件） 他 １０件

4) 健康・福祉について（８６件）

・福祉の充実を望む。（４５件）

・ 医療体制の充実を望む。（１４件）

・ 障害者福祉の充実を望む。（１４件）

・ 子育て環境の整備・支援を望む。（９件） 他 ４件
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5) 教育・文化等について（６５件）

・ 教育活動の充実を望む。（２７件）

・ 文化施設・催事の地域格差の是正を望む。（１６件）

・ 公園、スポーツ施設の充実を望む。（１３件） 他 ９件

6) その他要望（１１件）

（２） 行政一般に関する意見（５９４件）

1) 苦情・批判（１６７件）

・ 公務員の対応・態度への批判。（４１件）

・ 年度末に集中する工事等への批判。（２２件）

・ 意見を言っても取り上げられることがない。（１７件）

・ 職員の数が多すぎる。（１１件） 他 ７６件

 2) 知事・県政への期待・要望 (１５６件)

・ 今後の県政への取組みに期待している。（５６件）

・ より一層の情報公開を望む。（３２件）

・ 行政改革の推進。（１１件）

・ 三重県をもっとアピールしてほしい。（１０件） 他 ４７件

3) 行政一般についての要望（１０９件）

・ 地域住民の意見が十分に反映される行政を望む。（４５件）

・ 県民のために有効・適正に税金を使ってほしい。（１８件）

・行政サービス格差の是正を望む。（１７件）

・無駄のない行政を望む。 （１０件） 他 １９件

4) 今回のアンケートについて（３３件）

・質問が多く難しい。（１２件） 他 ２１件

5) 広報活動について（３０件）

・県政だよりに関する意見。（２０件） 他 １０件

6) 農林地の公益機能への支援について（１５件）

7) その他の意見等（８４件）

・県政のことはわからない。（９件） 他 ７５件


